

БОЕВАЯ ВАХТА



№38 (19906)
Пятница

30
сентября
2022 г.

Газета
Тихоокеанского флота
Выходит с 7 ноября 1934 года

СОТРУДНИЧЕСТВО

Решая общие задачи

Боевые корабли Военно-Морского Флота России и военно-морских сил Народно-освободительной армии Китая продолжают совместное патрулирование в акватории Тихого океана.

Несмотря на сложные погодные условия, отрядами двух стран проведено свыше 3 тыс. морских миль.

Моряки России и Китая отрабатывают маневрирование в составе различных строев и организацию связи между кораблями группировки. Проведено несколько совместных и частных тренировок, в ходе которых решались противолодочные задачи, совершенствовались вопросы ведения поиска и спасения на море, организации противовоздушной обороны отрядов, выполнялись полёты противолодочных и поисково-спасательных вертолётов корабельного базирования.

Корабли российского отряда на переходе морем осуществили несколько дозправок водой и топливом от среднего морского танкера «Печенга».

Задачами патрулирования является укрепление военно-морского сотрудничества между Российской Федерацией и Китайской Народной Республикой, поддержание мира и стабильности в Азиатско-Тихоокеанском регионе, мониторинг морской акватории, а также охрана объектов морской экономической деятельности РФ и КНР.

ВМФ России в ходе патрулирования представлен отрядом кораблей Тихоокеанского флота в составе фрегата «Маршал Шапошников», корветов «Герой Российской Федерации Алдар Цыденжапов», «Совершенный» и «Громкий», а также среднего морского танкера «Печенга». От ВМС НОАК в патрулировании задействованы эсминец «Янь Чан», сторожевой корабль «Ян Чен» и судно комплексного снабжения «Дун Пинху».

Владимир КРЮЧКОВ.

Минобороны России открыло горячую линию для родственников граждан, призванных в ходе частичной мобилизации

В целях оперативного информирования родственников граждан, призванных в ходе частичной мобилизации, и военнослужащих, участвующих в специальной военной операции, в Национальном центре управления обороной Российской Федерации открылась круглосуточная горячая линия.

По телефону горячей линии можно получить ответы на вопросы о местонахождении военнослужащих, а также актуальную информацию по вопросам частичной мобилизации.

ТЕЛЕФОНЫ ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ:
8 (800) 100-77-07
8 (495) 498-43-54
8 (495) 498-34-46

Движимые глубоким чувством долга перед Отечеством

Министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу проверил ход подготовки граждан, призванных из запаса, на военных полигонах Западного военного округа

ПАТРИОТИЧНО

Сергей Шойгу лично проинспектировал практические занятия призванных из запаса граждан по огневой, тактической и медицинской подготовке. Занятия проходят с повышенной интенсивностью, в том числе в ночное время. Глава российского военного ведомства обратил особое внимание командования на условия размещения и обеспечения мобилизованных граждан горячим питанием как в расположении части, так и на полигонах. На военном полигоне Сергей Шойгу также заслушал доклады заместителя министра обороны РФ генерал-полковника Юнус-Бека Евкурова и начальника Главного управления боевой подготовки ВС РФ генерал-полковника Ивана Бувальцева об организации прохождения военными из запаса, курсами боевой подготовки по различным военно-учётным специальностям, а также дальнейшего их боевого слаживания в составе подразделений.

В эти осенние дни на наших глазах решается судьба Отчизны. Тысячи её защитников готовятся образцово исполнить воинский и гражданский долг, потому что быть патриотом своей страны означает приложить все возможные усилия по сохранению суверенитета, независимости и обеспечению безопасности государства. Именно такие слова сегодня звучат из уст россиян, призванных в конце сентября по частичной мобилизации. Во всех регионах страны без исключения есть те, кто, не дожидаясь повестки, сам пришёл в военкомат. «В нашей исторической традиции, в судьбе нашего народа останавливать тех, кто рвётся к мировому господству, кто грозит расчленением и порабощением нашей Родины, нашему Отечеству. Мы и сейчас это сделаем - так и будет. Верю в вашу поддержку», - эти слова Верховного Главнокомандующего Вооружёнными Силами Российской Федерации из обра-

щения к гражданам России и жителям Донецкой и Луганской народных республик, Херсонской и Запорожской областей, прозвучавшие 21 сентября, не оставили равнодушных среди россиян. Многие из мобилизованных, с кем удалось пообщаться, так и говорят: «Послушал Президента. Не мог остаться в стороне». Такое настроение царит по всей стране.

Слова поддержки в их адрес ежедневно поступают от россиян. Особенно ценны напутствия ветеранов.

«Я, как начальник Генерального штаба Вооружённых Сил Советского Союза и председатель первой в стране ветеранской организации - Советского Комитета ветеранов войны (ныне Российский Союз ветеранов), обращаюсь к вам, внукам и правнукам фронтовиков, с призывом не посрамить честь и достоинство своих предков, отстоявших суверенитет и территориальную целост-



ность нашей Родины, разгромивших германский фашизм, освободивших Европу от коричневой чумы», - обратился к нынешнему поколению защитников страны генеральный инспектор Министерства обороны Российской Федерации, председатель Российского Союза ветеранов генерал армии Михаил Моисеев. - Сегодня над Россией, Русским миром нависла смертельная угроза. Коллективный Запад, США, НАТО и их подпевалы, прикрываясь «миролюбивыми» лозунгами, используя национал-фашистский режим Зеленского, ведут с Россией войну на уничтожение русского народа, нашей государ-

ственности. Они сознательно превратили некогда процветающую советскую республику в разваленную монету. Накачивая Украину современным оружием, наполняя армию опытными профессиональными инструкторами, западные кукловоды обрекают украинских военнослужащих на верную смерть, планируя вести войну до последнего украинца. Фактически западный мир не оставил нам выбора. Эскалация войны нарастает с каждым днём. Вся наша многонациональная держава, многонациональные русские братья Донбасса, Луганщины, Запорожья, Херсонской области надеются на нашу поддер-

жку и помощь, готовы объединиться с Великой Россией и вместе, в едином строю громить нацистскую гадину, ядовитые порошки которой поганят святую землю наших предков.

Призываю вас, дорогие товарищи, с честью и достоинством нести знамя Российской Федерации, выполнять свой конституционный долг, Победой завершить цели и задачи специальной военной операции».

В стране идёт частичная мобилизация. Российской армии необходимо подкрепление, чтобы до конца довести спецоперацию по демилитаризации и денационализации Украины.

На 2-й стр.

Добро пожаловать домой, в Россию!

Главная цель - жить вместе и в мире

СОБЫТИЕ

Жители ЛНР и ДНР, а также Херсонской и Запорожской областей на референдуме проголосовали за вхождение территорий в состав Российской Федерации.

Центральные избирательные комиссии республик и областей объявили итоговые результаты. Международные наблюдатели не зафиксировали грубых нарушений и не имели замечаний во время референдума.

Стоит отметить, что явка на референдумах была высокой - более 90% избирателей при-

няли участие в голосовании. Зампредседателя Совбеза РФ Дмитрий Медведев один из первых ведущих российских политиков отреагировал на результат избирательного процесса, назвав его очевидным. «Добро пожаловать домой, в Россию!» - написал он.

На 2-й стр.

ИТОГИ РЕФЕРЕНДУМОВ О ВХОЖДЕНИИ В СОСТАВ РОССИИ



Следует выверенным курсом

Алгоритм успешной флотской службы

Малый противолодочный корабль МПК-82 соединения кораблей охраны водного района Войск и Сил на Северо-востоке России провёл учение по уничтожению подводной лодки условного противника противолодочным оружием.

В соответствии с планом боевой подготовки Тихоокеанского флота в акватории морского полигона экипаж МПК-82 отработал противолодочные задачи с выполнением учебно-боевых упражнений в ходе корабельного тактического учения. Экипаж малого противолодочного корабля действовал в обстановке активного противодействия сил и средств условного противника.

Военные моряки осуществили поиск «вражеской» субмарины, отработали взаимодействие с вертолётом Ка-27ПЛ и противолодочным самолётом Ил-38 морской авиации ТОФ.

После обнаружения подлодки личный состав МПК-82 выполнил стрельбу учебными торпедами, а также применил реактивные глубинные бомбы.

На 3-й стр.

Разящим огнём уничтожаем боевые порядки противника

Благодаря эффективному применению средств разведки, а затем высокоточных и обычных боеприпасов Российская армия наносит существенный урон противнику

Наши высокоточные ракеты прилетают не только туда, куда надо, но и в нужное время, уничтожая командный состав соединений ВСУ прямо на совещаниях, тем самым наносит противнику максимальный урон. Поражаются склады боеприпасов и ракетно-артиллерийского вооружения вооружённых сил Украины. Эффективно днём и ночью защищают наши войска от воздушных ударов расчёты комплексов ПВО. Киевский режим тем временем продолжает провокации в районе Запорожской атомной электростанции. Мы отвечаем на это метким огнём артиллерии.

На 6-й стр.

На румбах ратного мастерства

Горячие будни тихоокеанцев

Жизнь частей и кораблей Тихоокеанского флота насыщена различными событиями, направленными на повышение боевой готовности, совершенствование ратного мастерства, дальнейшее укрепление флотских традиций.

Корабль управления «Маршал Крылов» Тихоокеанского флота прибыл во Владивосток в пункт постоянной дислокации после участия в СКШУ «Восток-2022» и КАЭ «Умка-2022».

Корабль вышел в море в начале августа для участия в стратегическом командно-штабном учении «Восток-2022». В ходе учения на борту корабля находился штаб руководства морской частью СКШУ «Восток-2022» от Приморского объединения разнородных сил, который осуществлял управление силами в море.

В ходе СКШУ «Восток-2022» экипаж корабля принял участие в открытии совместного с ВМС Народно-освободительной армии Китая эпизода учения с выполнением учебно-боевых упражнений в акватории Японского моря.

На 12-й стр.



Онлайн-подписка
на «Боевую вахту»

1. Зайди на сайт www.akc.ru
или www.pressa-rf.ru

2. Заполни форму

3. Оплати онлайн